

Presidência do Governo

Declaração de Retificação n.º 93/2022 de 28 de dezembro de 2022

O Anexo a que se refere o n.º 1 da Portaria n.º 2152/2022, de 23 de dezembro, publicada no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 245, de 23 de dezembro de 2022, carece de correção por erro material proveniente de divergência entre o texto original e o texto editado.

Assim, nos termos dos n.ºs 1 e 2 do artigo 5.º do Decreto Legislativo Regional n.º 25/2003/A, de 27 de maio, na sua redação em vigor, e no uso dos poderes que me foram delegados pelo Despacho n.º 1468 /2022, de 20 de julho, publicado em *Jornal Oficial*, II Série, n.º 138, de 20 de julho de 2022, no anexo a que se refere o n.º 1 da Portaria n.º 2152/2022, de 23 de dezembro, publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 245, de 23 de dezembro de 2022:

VER ANEXO.

27 de dezembro de 2022. - O Chefe de Gabinete, *Ricardo Madruga da Costa*.

onde se lê:

512 042 640	Revista Açores Magazine	Açormédia - Comunicação Multimédia e Edição de Publicações, SA	novembro	Difusão Informativa	388,15 €
				Total...	388,15 €
512 042 640	Açoriano Oriental	Açormédia - Comunicação Multimédia e Edição de Publicações, SA	novembro	Difusão Informativa	37 995,09 €
				Especial Produção	1 515,47 €
				Total...	39 510,56 €

deve ler-se:

512 042 640	Revista Açores Magazine	Açormédia - Comunicação Multimédia e Edição de Publicações, SA	novembro	Difusão Informativa	0,00 €
				Total...	0,00 €
512 042 640	Açoriano Oriental	Açormédia - Comunicação Multimédia e Edição de Publicações, SA	novembro	Difusão Informativa	0,00 €
				Especial Produção	0,00 €
				Total...	0,00 €